

「対訳版 ISO 26262-10 : 2018 自動車—機能安全—第 10 部 : ISO 26262 ガイドライン」
正誤票

次のとおり誤りがございましたので、お詫びして訂正いたします。
(発送時期により、一部訂正を反映済みの対訳版がございます。)

訂正箇所	P.4 4.2 図 3
誤	<p>システム：センサ、コントローラ及びアクチュエータ。</p> <p>コンポーネント： 例えばマイクロコントローラ、アプリケーションソフトウェア。</p> <p>例えば、CPU、SW-RAM、テストモジュール。</p> <p>実現：一つのインスタンスが他のインスタンスで実現される（例えば、機能又は機能の一部はアイテムで実現される）。</p> <p>集約：一つのインスタンスは他のインスタンスの集合を有する（例えば、システムはコンポーネントの集合を有する）。</p>
正	<p>システム：センサ、コントローラ及びアクチュエータ。</p> <p>コンポーネント： 例えばマイクロコントローラ、アプリケーションソフトウェア。</p> <p>例えば、CPU、SW-RAM、テストモジュール。</p> <p>実現：一つのインスタンスが他のインスタンスで実現される（例えば、機能又は機能の一部はアイテムで実現される）。</p> <p>集約：一つのインスタンスは他のインスタンスの集合を有する（例えば、システムはコンポーネントの集合を有する）。</p>